

Рішення разової спеціалізованої вченої ради про присудження ступеня доктора філософії

Разова спеціалізована вчена рада Харківського національного медичного університету МОЗ України прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 22 «Охорона здоров'я» на підставі прилюдного захисту дисертації «Клініко-патогенетична роль остеопротегерину, інтерлейкіну-18 та матриксної металопротеїнази-9 у метаболізмі кісткової тканини хворих на остеоартрит та ожиріння» за спеціальністю 222 «Медицина», спеціалізація «Внутрішні хвороби» 16 червня 2023 року.

Літвинова Анастасія Михайлівна, 1993 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2016 році Харківський національний медичний університет МОЗ України за спеціальністю «Лікувальна справа».

У 2022 році закінчила аспірантуру при кафедрі загальної практики – сімейної медицини та внутрішніх хвороб Харківського національного медичного університету МОЗ України.

Працює асистентом кафедри загальної практики – сімейної медицини та внутрішніх хвороб Харківського національного медичного університету з 2021 року по теперішній час.

Дисертацію виконано у Харківському національному медичному університеті МОЗ України.

Науковий керівник: доктор медичних наук, професор Пасієшвілі Людмила Михайлівна, завідувачка кафедри загальної практики – сімейної медицини та внутрішніх хвороб Харківського національного медичного університету МОЗ України.

Здобувачка має 13 наукових публікацій за темою дисертаційної роботи, з них 7 статей, в тому числі 5 статей у фахових виданнях України, 2 статті в додаткових виданнях та 6 робіт в матеріалах науково-практичних конференцій, у тому числі:

1. Litvynova A. Role interleukin 18 in the course and progression of osteoarthritis in patients with obesity. Ukrainian scientific medical youth journal. 2022. № 1 (128). С. 50-56.

2. Litvynova A. Structural and functional state of bone tissue in young people with a combined course of osteoarthritis and obesity. Ukrainian scientific medical youth journal. 2022. № 4 (127). С. 50-55.

3. Літвинова А. М., Пасієшвілі Л. М. Механізми ремоделювання кісткової тканини в осіб молодого віку з остеоартритом, що протікає на фоні ожиріння. Український журнал медицини, біології та спорту – 2022 – Том 7, № 3 (37) С. 153-158.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

1. Голова ради – Журавльова Лариса Володимирівна, доктор медичних наук, професор, завідувачка кафедри внутрішньої медицини №3 та ендокринології Харківського національного медичного університету, оцінила роботу позитивно, без зауважень;

2. Рецензент – Риндіна Наталія Геннадіївна, доктор медичних наук, професор, професор кафедри внутрішньої медицини №2, клінічної імунології та алергології ім. академіка Л.Т. Малої Харківського національного медичного університету МОЗ України, надала позитивну рецензію: «При оцінці роботи було визначено деякі недоліки, що не впливають на високу оцінку дослідження, а саме: нечисленні невдалі вислови, стилістичні огріхи».

3. Рецензент – Шелест Борис Олексійович, доктор медичних наук, професор, в.о. завідувача кафедри внутрішніх та професійних хвороб Харківського національного медичного університету, під час рецензування не виявив принципових зауважень: «Дисертаційна робота дещо перевантажена таблицями, має місце часткове дублювання матеріалів таблиць рисунками. Текст роботи має окремі друкарські помилки. Проте вищезазначені зауваження не відіграють суттєвої ролі, не змінюють загальну позитивну оцінку та не зменшують науково-практичної значущості проведеного Літвиною Анастасією Михайлівною наукового дослідження».

4. Офіційний опонент – Хухліна Оксана Святославівна, доктор медичних наук, професор, завідувачка кафедри внутрішньої медицини, клінічної

фармакології та професійних хвороб Буковинського державного медичного університету МОЗ України, надала позитивний відгук, але виділила непринципові зауваження, що не зменшують наукової значущості проведеного дослідження: «У літературному огляді приділяється надлишкова увага загальноприйнятій характеристиці остеоартриту. У тексті зустрічаються граматичні помилки, невдало сформульовані фрази. Однак зазначені зауваження не є принциповими та не зменшують наукової цінності дисертації».

5. Офіційний опонент – Зак Максим Юрійович, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри терапевтичних дисциплін Чорноморського Національного університету імені Петра Могили МОН України, надав позитивну оцінку та виділив незначущі зауваження: «Розділ «Матеріали та методи» занадто об'ємний та дещо переобтяжений інформацією. Не слід описувати загальноприйняті методики так широко. Зустрічаються поодинокі стилістичні неточності та стилістичні помилки. Але дані зауваження не впливають на загальну позитивну оцінку роботи і не зменшують її наукової та практичної значущості».

Результати відкритого голосування:

«За» – 5 членів ради, «Проти» – немає, «Утримався» – немає.

На підставі результатів відкритого голосування та прийнятого рішення спеціалізована вчена рада присуджує Літвиновій Анастасії Михайлівні ступінь доктора філософії у галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина», спеціалізація «Внутрішні хвороби».

Голова разової спеціалізованої вченої ради,

д.мед.н., професор



Журавльова Л.В.